
おもしろ算数 101 (小２年生） 
 

（このページは、直接
ちょくせつ

入 力
にゅうりょく

できません。そのまま見
み

るか、印刷
いんさつ

してもらって使って
つ か っ て

ね‼） 

小学校２年生の みなさん、こんにちは。 

おもしろ算数
さんすう

 101 は、「文
ぶん

しょう」の もんだいです。 

【もんだい】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【じぶんのかんがえ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 たつやさんは、１５０円
えん

もっています。 

 スーパーで４０円
えん

のシールをかいました。 

 のこっているお金
お か ね

で、リサイクルショップ
り さ い く る し ょ っ ぷ

に行き
い き

、古い
ふ る い

本
ほん

を買いたい
か い た い

と 

思いました
お も い ま し た

。 

ほしい本は、３さつあって、ねだんはそれぞれ８０円
えん

、４０円
えん

、３５円
えん

 

です。 

買う
か う

本
ほん

の数
かず

をできるだけ多く
お お く

したとき、残り
の こ り

は何
なん

円
えん

になりますか。 

 

 

 

 



 

答え． ３５円 になります。  

 

 

    はじめに、スーパーでシールを買ったので、 

         式 １５０－４０＝１１０  のこりのお金は、１１０円になります。 

 

    つぎに、 のこりのお金で、８０円、４０円、３５円 の本をできるだけ多く買います。 

         ８０円の本と４０円の本を買うと、 ８０＋４０＝１２０   

         １２０円になって、のこりのお金の１１０円をこえてしまうので、買えません。 

 

    つぎに、 ８０円の本と３５円の本を買うと、 ８０＋３５＝１１５   

         １１５円になって、のこりのお金の１１０円をこえてしまうので、買えません。 

 

    つぎに、 ４０円の本と３５円の本を買うと、 ４０＋３５＝７５   

         ７５円になって、のこりのお金の１１０円で買えます。 

 

    だから、 のこりのお金は、 １１０―７５＝３５  ３５円になります。 

 


